

Principiile și valorile Asociației ONedu

PRINCIPII DE BAZĂ

Asociația ONedu este o organizație neguvernamentală, asociație non-profit, neafiliată politic sau religios, ce nu acționează ca un sindicat în domeniul educației, tineretului, serviciilor sociale și voluntariatului, ce construiește soluții digitale și susține activ educația digitală, tineretul, voluntariatul în comunitate și copiii cu dizabilități.

Asociația ONedu adoptă o poziție independentă în raport cu acțiunile și măsurile instituțiilor responsabile de implementarea legislației și a politicilor publice în domeniile de activitate ale Organizației și nu poate ignora necesitatea unei bune colaborări dintre autorități, școală, familie, copii și societate, în care fiecare actor implicat își acceptă responsabilitatea conform principiilor unui parteneriat autentic și viabil.

Viziunea Asociației ONedu este o țară în care serviciile de educație sunt moderne, gratuite și digitalizate, în care tinerii au acces la servicii și proiecte destinate dezvoltării personale și profesionale, cetățenii se implică activ în comunitate și copiii cu dizabilități le sunt respectate drepturile.

Misiunea Asociației ONedu este de a crea contexte și soluții digitale pentru îndeplinirea scopului acesteia.

Activitatea Asociației ONedu este guvernată de respectarea Cartei Organizației.

VALORI

Responsabilitatea. Ne asumăm întreaga răspundere pentru utilizarea eficientă a resurselor, astfel încât rezultatele să fie măsurabile, precum și responsabilitatea față de susținători, parteneri și comunitatea educațională.

Perseverența. Pretindem de la noi înșine și de la colegii noștri standarde înalte de performanță, astfel încât ceea ce facem să fie îmbunătățit constant.

Colaborarea. Ne respectăm reciproc, valorizăm diferențele dintre noi și lucrăm alături de parteneri și comunitate pentru a aduce transformări pozitive în vederea îndeplinirii misiunii noastre.

Creativitatea. Suntem deschiși ideilor noi, îmbrățișăm schimbarea și ne asumăm cu grijă riscuri, pentru a dezvolta soluții viabile pentru educație, tineri, copii cu dizabilități și comunitatea voluntarilor din România.

Integritatea. Ne punem în slujba celor mai înalte standarde de onestitate personală și comportament. Avem grijă de propria reputație și acționăm întotdeauna în interesul superior al beneficiarilor noștri.